

连绵雨搅乱市民端午游

景区活动挺多,客流量下降不少

本报6月10日讯(记者 王光营) 端午节小长假首日,一场中雨降临省城,打乱了不少市民的出游计划。记者10日获悉,省城各公园景区虽然预备了丰富的游园节目,但受天气影响,游客数量并不理想,天下第一泉风景区首日纳客5万多人次。
“过节了,自己包个粽子带回

去,挺有意义。”10日上午,记者在大明湖公园看到,虽然雨一直淅淅沥沥下个不停,但仍有不少游客兴致勃勃地参加包粽子比赛。

趵突泉公园举办了“趣在端午”游园活动。公园准备了过端午节的必备物品艾草,游客可以在现场排队领取。另外,李苦禅纪念馆还举办了《苦禅金石缘展》、《苦

禅先生后人、学生作品联展》。

“景区准备的活动挺丰富,但受天气影响,客流量不是太大。”记者了解到,端午节小长假首日,一场中雨打乱了市民的出游计划。虽然天气凉爽,但多数市民仍然取消了游玩的安排。

据悉,今年是天下第一泉风景区挂牌成立后迎来的第一个端

午节,趵突泉公园迎来客流1.2万人次,五龙潭公园为2000人次,环城公园客流量在3万人次,大明湖公园则为6400人次。天下第一泉风景区首日客流量超过5万人次,与往年相比游客下降较为明显。

不仅市内景区,南部山区各景区的客流量下降也比较明显。记者了解到,平时假期各景区不仅堵车严重,

停车场也几乎都是爆满,停车位一位难求。但端午节首日则有点冷清,车流较少,景区也难见多少游客。

据介绍,端午节小长假最后一天才是正日子,大明湖公园的龙舟比赛将正式上演,这也是端午假期的重头戏。随着天气好转,各公园景区的活动也会达到高潮,预计将迎来客流高峰。



10日,济南北园高架路中段的一个出口处,上下三个车道全部严重堵车。由于天降细雨,导致市区的道路通行力下降,不少地方出现堵车。 本报记者 周青先 摄

修正液莫带入中考考场

手机、电子表也是“违禁品”

本报济南6月10日讯(记者 徐洁) 6月12日,济南市2013年初中学业水平考试(中考)就要开考了。哪些东西必须提前准备好,哪些属于考场“违禁品”,成为不少家长热议的话题。记者从多所初中学校了解到,修正液(带)、手机等不要带入考场,手表尽量佩戴指针表,不要戴电子表。

“签字笔准备什么颜色的合适?”“写错了可以用修正液吗?”中考临

近,对于第一次经历大考的考生和家長来说,忐忑的心情可想而知。不少初中学校向考生和家長发了“明白纸”,事无巨细地列出了必备物品。

山师二附中提醒考生,在考前一天的6月11日,考生应准备好文具盒、签字笔、圆珠笔、2B铅笔1-2支(两头削好)、软橡皮、圆规、三角尺等,且文具盒应提前清理,去掉有字的纸片等。育英中学提醒考生,最好准备蓝色或蓝黑色的签字笔,橡

皮质量要好,以免答题卡涂错后擦不干净。还有的学校提醒考生,除了必备的文具外,毛巾、手帕纸、水瓶也要放入书包中。

据了解,虽然“手机”早已被中考列为“绝对不能带”的“违禁品”,然而,每年都有考生有意无意带入考场,并因此被判零分。离校前,初中学校普遍提醒考生,千万别带手机进入考场,否则即使没有使用也会被算作违纪扣分。此外,考场

“违禁品”还有修正液、修正带,试卷上写错的部分只能用笔划掉。

此外,为了避免被误认为携带存储和计算设备进入考场,有的初中学校提醒考生,佩戴手表时戴指针表,不要戴电子表。山师二附中提醒学生,衣着穿戴大方得体,不要穿着奇装异服,以免给高中学校老师留下不好的印象。

准考证和身份证作为进入考场的必备“通行证”,即使忘带或遗失

也不必惊慌。

根据济南市中考考务规则,如忘带或丢失身份证,监考人员若核对准考证与考场座次表上的照片相符,可安排考生进场应考;如果忘带,由考生领队取来送至考场;准考证可由考生毕业学校或区教育局教育科补发,如果身份证确实丢失,考生须补办并于成绩公布前携带身份证、准考证去学籍所在县(市)区教育局进行登记。

编辑:张璐 美编:许雁爽 组版:秦川

今日C01-C16版



缘与翠·齐鲁晚报首届翡翠直销惠

今日翡翠玉镯花一万,超过商场花三万。

时间:6月10日-12日(9:00-20:00) 地点:山东新闻大厦1楼大厅 详见C05版